
Анализа на возачкото однесување

Посетете го www.frotcom.com за подетални информации

Нема многу работи што влијаат врз трошоците на возниот парк повеќе
од возачкото однесување.

Ако знаете како се возат вашите возила, може да го подобрите возачкото однесување. Веднаш ќе се
намалат трошоците за гориво, издувните гасови, трошоците за одржување и патните несреќи.

Заповеќето возилана пазаротденес, 

влијанието наеко-возењето и ефикасните

практики на возењево споредба со

агресивното возење врз потрошувачката

на горивоможе данадмине 30%. Некои

студии, истотака, покажаа дека

просечната потрошувачка на гориво во

возен парк од камиони или комбињаможе да

се намали задури7% кога се имплементира

соодветно однесување привозење. Огромни

заштединатрошоци!

Како помагаме

Го разбирате влијанието што однесувањето при возење може
да го има врз трошоците за работа на вашиот возен парк. Како
се осигурувате дека вашите возила се возат во согласност со
препораките за ефикасно возење?

Со помошнамодулот за однесување при возење наФротком, 
можете значително да гинамалите овие трошоци. Следете го
начинот на кој се возат вашите возила ипомогнете имна
возачите да го подобрат своето однесување при возење. На
крајот на денот, ќевидите јасни имерливи резултати.

Ќе знаете во секој чекор како се управуваат вашите возила
со Анализата на однесувањето при возење на Фротком. Овој
модул ги следи забрзувањето и сопирањето, работата во
празен òд, а во некои случаи и преголемиот број вртежи
(RPM) и употребата на темпоматот, клучни факторишто
влијаат на ефикасноста на горивото и перформансите на
возењето.

Вашите возачи добиваат оценка врз основа на нивното
однесување при возење. Ова ви овозможува да ги
обучувате, мерите, наградувате и тренирате возачите за да
постигнат максимални перформанси и да промовираат
доследно, ефикасно возење.

Бенефиции

Намалете ја потрошувачката на гориво
Просечната потрошувачка на гориво вовозен парк составен од
камиони илиод комбињаможеда се намали вопросек од7% 
со придржување до соодветното возачко однесување.

Намалете го бројот на незгоди
Според некои студии, влијанието врз бројот на незгоди е уште
поголемо; забележано енамалување од70%.

Намалете ги абењето и трошењето
Ако се избегнува да се вози агресивно, вашите возила ќебидат
позаштитени одабење иод трошење, а тоа значи помали
трошоци заодржување ипомалку застои.

Намалете ги трошоците
Накрајот, многу помалку ќе трошите на горивото, гумите, 
одржувањето ина барањата/осигурувањето за несреќи за
вашиот возен парк.

Намалете го вашиот јаглероден отпечаток
Последно, но не инебитно, Фроткомисто такаможеда ви
помогне да го намалите вашиот јаглероден отпечаток со
намалување на километражата иподобрување на
однесувањето вовозењето.



Анализи на возачкото однесување

Како работи

Секој пат кога возачот нагло забрзува или сопира, се испраќа
предупредување до Центарот за податоци на Фротком како
дел од процесот на анализа на однесувањето при возење.

Дополнително, се собираат информации за прекумерно
работење вопразен òд (прекумерно време со вклучен мотор
ибез движење на возилото).

За повеќето камиони на пазарот -и за некои автобуси и
градежна механизација што го поддржуваат стандардотCAN 
bus -Фроткомможе даизвлече информации за преголем број
вртежи (прекумерни вртежи), температура намотороти
употреба на темпомат.

Потоа, Фротком ги рангира возачите според фреквенцијата и
времетраењето на овие настани. Можете да ги прилагодите
критериумите за рангирање со доделувањеразлични тежини
на секоја променлива во конечната пресметка.

За секој возач и возило, можете исто такада проверите и
споделите детални информации за секоја променлива на
возењето. Оваимпомага инаменаџерите на возниот парк и
на возачите подобро даразберат како се користат возилата, да
идентификуваат типични отстапки ида утврдат коинавикина
возење требада се корегираат.

Запомнете дека разликата помеѓу доброто возење (исто така
познато какоеко-возење или ефикасно возење) и агресивното
возење резултира со значително намалување на трошоците за
гориво, емисиите, несреќите и одржувањето.

За да гимаксимизирате вашитерезултати, обучете, мерете, 
наградете именторирајте:

-Објаснетеимнавозачитеважностанаекономичнотоиеколошкото
однесувањепривозење, истакнувајќигипридобивкитекакоштосе
намалувањенатрошоците, помаловлијаниеврзживотнатасредина, 
зголеменовременаработанавозилотоипомалкунесреќи.

-Информирајтегивозачитедекаоднесувањетопривозењеќебиде
следеноипријавеноодФроткомзадасеоткријатексцеси.

-Обучетегивозачитезаеко-возењеи техникинаефикасновозење. 
Доколкунеедостапнавнатрешнаекспертиза, професионалните
давателинаобуказавозачиможатдагоподдржатовојпроцес.

-Прегледајтегомодулот заоднесувањепривозењенаФротком
неделноилимесечноианализирајтегирезултатите.

-Ставетегиимињатананајдобритевозачи(например, првитепет) на
таблазапочестиипредложетенаградизанајдобрите.

-Поддржетегивозачитесопослабаевиденцијазавозењепреку
индивидуалнисостаноцизадаразговараатзанивнитенавикина
возењеивлијаниетоврзпотрошувачкатана гориво, одржувањето, 
емисиитеиризикотоднесреќи. Секогашобидувајтеседаги
разберетеосновнитепричини.

-Повторувајтегоовојпроцесредовноиследете гонапредокотсо
текотнавремето.

Уреди и додатоци

Монитор за замор на возачот

Соовој систем, можно едадобивате предупредувања кога хардверот ќе
открие настан за Замор или Расеаност на возачот.

Други сродни карактеристики штоможе да ве
интересираат

Интелигентното
менаџирање на флота
за вашата компанија.

W W W . F R O T C O M . C O M

• Управување со работната сила
• Автоматска идентификација на возачите
• Контролна табла
• Следење на времетраењето на возењето
• Управување со горивото
• Обука на возачи

Филио Микаел (Philio Michael)
Администратор за човечки ресурси - TNT Express - Cyprus

„'Фротком' е целосно во согласност со нашите потреби да имаме целосна контрола
врз својот возен парк и ни помогна во напорите да го намалиме и испуштањето на

издувните гасови на нашиот возен парк“.
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